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Gebrüder Weiss: Zagon lastnega podjetja v ZDA 

Atlanta, Boston, Chicago, Los Angeles in New York – s 3. julijem bo pet novih 

podružnic v Združenih državah Amerike okrepilo globalno omrežje Gebrüder Weiss 

/Dodatne pisarne za letalski in pomorski promet na Kitajskem in v Nemčiji 

 

Lauterach, 3. julij 2017. Enotne storitve po vsem svetu, pod eno blagovno znamko: to je 

strategija logističnega podjetja Gebrüder Weiss. Potem ko je podjetje v prvi polovici leta 

ustanovilo različne podružnice v Nemčiji, na Kitajskem, v Hongkongu in Singapurju, je zdaj z 

objavo o ustanovitvi lastnega podjetja v ZDA postavilo nov mejnik. 3. julija prične pod krovno 

blagovno znamko Gebrüder Weiss poslovati pet dodatnih podružnic: Atlanta, Boston in  

Los Angeles bodo v celoti prevzete iz nekdanjega skupnega podjetja v ZDA. Poleg tega 

bosta vzpostavljeni dve novi podružnici v New Yorku in Chicagu, kjer bo tudi nov sedež 

podjetja Gebrüder Weiss USA. Skupaj bo v Združenih državah Amerike zaposlenih približno 

100 sodelavcev. 

Poleg različnih transportnih storitev, ki bodo povezane zlasti z letalskim in pomorskim 

tovornim prometom, bo Gebrüder Weiss na novih lokacijah zagotavljal tudi posebne 

logistične rešitve. Nabor storitev vključuje skladiščenja blaga, lokalno distribucijo, do  

rešitev za e-poslovanje, vključno s sistemi za spletno trgovino. Postopno naj bi na novih 

lokacijah začeli izkoriščati tudi lastno panožno strokovno znanje, zlasti na področju 

avtomobilske industrije in visoke tehnologije.  

»Globalno omrežje združujemo z obsežnim lokalnim strokovnim znanjem. S takšnim 

konceptom želimo svoj položaj odličnega ponudnika logističnih storitev okrepiti tudi na novih 

lokacijah,« pravi član uprave pri Gebrüder Weiss Heinz Senger-Weiss. Zaradi velikega 

števila strank je lahko podjetje Gebrüder Weiss že v preteklih letih razvilo enotne logistične 

rešitve na globalni ravni. To ponudbo pa želi zdaj okrepiti in jo skupaj s svojimi naročniki 

razširiti. »Pri tem je neodvisna in izrazita prisotnost v ZDA za nas strateško izredno 

pomembna,« dodaja Heinz Senger-Weiss.  

 

 

 

 

 

  



Na osrednjih logističnih vozliščih na svetu 

Podjetje Gebrüder Weiss želi svojo prisotnost okrepiti tudi v kitajskih trgovinskih centrih: 

dodatno podporo nedavno ustanovljenim podružnicam v Hongkongu in Shenuzhenu bo od 1. 

julija zagotavljala predstavniška pisarna v Zhanjiangu na jugu gospodarsko intenzivne 

province Guangdong. Letos poleti naj bi odprli še pisarno v Guangzhouju. Nova pisarna bo 

odprta tudi na letališču v Düsseldorfu v Nemčiji, s čimer bosta dopolnjeni lokaciji za letalski in 

pomorski tovor v Hamburgu in Frankfurtu. Poleg tega bosta letos v okviru logističnega 

podjetja svoja vrata odprli pisarni v Münchnu in Stuttgartu. S tem bo podjetje Gebrüder 

Weiss izpolnilo potrebe najpomembnejših mest pretovarjanja po vsem svetu. Informacije o 

globalnem omrežju podružnic in njihovih storitvah so na voljo na novi spletni strani: www.gw-

world.com  

 

O podjetju Gebrüder Weiss 

Podjetje Gebrüder Weiss s približno 6500 zaposlenimi, 150 poslovalnicami (mednje sodi tudi 

podružnica Gebrüder Weiss d.o.o. iz Ljubljane), in trenutnim letnim prihodkom 1,36 milijarde evrov 

(2016) spada med vodilna transportna in logistična podjetja v Evropi. V podjetju Gebrüder Weiss 

Holding AG s sedežem v Lauterachu (Avstrija) poleg glavnih področij delovanja (cestni transport, 

letalski in pomorski tovorni promet ter logistika) najdemo tudi več specializiranih področij in hčerinskih 

podjetij – med drugim podjetje za logistično svetovanje x|vise, tectraxx (specializirano za 

visokotehnološka podjetja), inet-logistics (rešitve programske opreme za upravljanje transporta TMS), 

Dicall (komunikacijske rešitve, raziskave tržišča, izobraževanje), Rail Cargo (železniški transport) in 

paketno službo Gebrüder Weiss, družbenico avstrijske paketne službe DPD. Takšno združenje 

koncernu omogoča hitro in prilagodljivo odzivanje na potrebe strank. To družinsko podjetje z več kot 

500-letno zgodovino na področju transporta danes velja za vodilno na področju trajnostnega 

gospodarstva, saj je uvedlo številne ekološke, gospodarske in socialne ukrepe. 
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